

中心城区新增一条公交线路

18路公交车今日开始试运行



□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 12月27日,周口晚报记者从市公交总公司获悉,中心城区将新增一条公交线路——18路。这条公交线路将填补文昌大道西段和五一南路公交线路覆盖的“盲区”。

据介绍,18路公交车于12月28日开始试运行,票价1元。18路公交车从中原路安居小区A区东门出发,经庆丰路、大庆路、文昌大道、中州大道、七一路、五一一路、莲花路、八一大道,最后经开元大

道到达终点站——周口火车站,采取往返运行。

据了解,文昌大道西段和五一南路之前都没有公交车运行,居住在这些路段的居民普遍存在乘车难问题。18路公交车运行后,可有效缓解居住在这些路段居民的乘车难问题。

市公交总公司第一分公司经理罗学德说:“18路公交车是新开通线路,目前采取试运行方式,经过一段时间运行后,将根据市民乘车需求进行适当调整。”



清查流动人口 确保辖区安全

近日,为加强外来流动人口管理,确保辖区治安秩序稳定,扶沟县公安局练寺派出所按照边清理、边建档、边规范的方式,清查外来流动人口和出租房屋信息,并建立台账档案。图为练寺派出所民警在采集流动人口信息。

记者 徐如景 通讯员 李龙喜 摄

川汇区法院对“老赖”用狠招

□晚报记者 朱东一
通讯员 马殿力 孙现新 唐玉吉

本报讯 今年以来,川汇区法院创新执行方式,对“老赖”用狠招,取得明显成效。截至目前,川汇区法院对执行案件立案2484件,执结1059件,实际执结率42.63%。

2006年,被告河南某有限公司欠原告孔某货款34万多元拒不给付。孔某无奈诉至法院,法院依法判决被告给付孔某货款34万多元。该判决生效后,孔某依法申请执行,该公司履行了部分义务,余下20多万元

未履行。后来,市中级人民法院指定川汇区法院执行该案。川汇区法院立即查询该公司财产,发现该公司账户无钱。由于联系不上该公司法定代表人,致使该案的执行工作没有进展。2016年,执行人员调整思路,在依法将该公司法定代表人列入“黑名单”的同时,又印发20多份小公告贴到该公司附近。然而,被执行人仍拒不履行。后经多方查询,执行人员联系到该公司法定代表人,劝其履行义务,否则将依法追究其刑事责任。最终,被执行人一次性连本带息履行完毕,使得这起案件得到圆满执结。

购买火车票又添一种支付方式

周口火车站可扫码购票啦

□晚报记者 牛思光 通讯员 刘明汝

本报讯 12月27日,周口晚报记者从周口火车站售票大厅了解到,目前在火车站人工售票窗口也可使用支付宝扫码购票啦。

周口火车站工作人员介绍,在接到客票系统升级通知后,车站技术人员立即进行设备调试。目前,周口火车站售票大厅的各个售票窗口均可使用支付宝扫码支付购票。具体步骤是,市民在售票窗口购票时,选定车次信息后选择支付宝购票,在工作人员提示下,打开自

己的支付宝,使用“扫一扫”功能,扫描二维码进行支付。据了解,火车票支付二维码每次随机生成,保证了旅客扫码购票的安全性。

据介绍,目前,周口火车站互联网售票占总售票比例的60%,且还在持续增加。由于售票预售期的时间限制,窗口售票受到很大冲击。在发售春运车票期间,购票信息实时变化,通过支付宝扫码支付可提高市民购票效率。尤其在春运购票高峰期,使用该支付方式可节省不少时间,提高火车站售票服务效率。



中宣部宣教局 中国文明网